Zadanie dla dzieci ()
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 0.50 s

Jasio znalazt w ksigzce dla dzieci nastepujgce zadanie:

Ile minimalnie ruchéw potrzeba, aby z ponizszego ustawienia uzyskaé sytu-
acje, w ktorej na wierzchu sa same reszki? W kazdym ruchu nalezy obrécié
na druga stron¢ doktadnie trzy (nickoniecznie sasiednie) monety.

Zadanie bardzo mu sie spodobato, szybko je rozwigzat i zaczat sie zastanawia¢ nad modyfikacjami tego
zadania:

* A co gdyby monet nie byto 5, tylko N?
A co gdyby na poczatku nie byty cztery reszki, tylko R?
A co gdyby w kazdym ruchu mozna byto przewréci¢ na drugg strone nie trzy, ale doktadnie K monet?

Poméz Jasiowi i napisz program, ktory wczyta wartosci N, R oraz K i ustali minimalng liczbe ruchow
potrzebnych do osiggniecia celu (ustawienia z samymi reszkami na wierzchu) lub ustali, ze osiggniecie celu
jest niemozliwe i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajdujg sie trzy nieujemne liczby catkowite N, R oraz K, pood-
dzielane pojedynczymi odstepami.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba naturalna — minimalna liczba ruchéw

niezbednych do osiggnigecia celu.
Jezeli jest to niemozliwe, zamiast tego nalezy wypisac tylko jedno stowo NIE.

Ograniczenia

1< N<5000,0<R<N,0<K<N.

Ciekawostka: Mozliwe jest rozwigzanie tego zadania dla znacznie wigkszych limitow (na pewno da sie
powiekszy¢ limit na N do 10°, a mozliwe, ze nawet bardziej). Ale to jest turniej dla poczatkujacych. Zachecamy
do przemyslenia szczegdtdéw po turnieju.

Przyktad

Wejscie Wyjscie
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